

Po prvých dňoch od zverejnenia výzvy MH SR hradí prvé kompenzácie na vysoké ceny energií.

Ministerstvo hospodárstva dnešným dňom posielala prvé úhrady oprávneným žiadateľom na krytie dodatočných nákladov v dôsledku zvýšenia cien energií v celkovej výške 4 687 469,25 eur. Rezort hospodárstva tak splnilo svoj prísľub, kedy dňa 1. decembra 2022 spustilo výzvu, o dotácie z nej môžu požiadať všetky subjekty vykonávajúce hospodársku činnosť do 22. decembra. Rezort zároveň vyzýva žiadateľov, aby si zasielanie žiadostí nenechávali na poslednú chvíľu.

Od spustenia výzvy ministerstvo hospodárstva prijalo do 5. decembra 647 žiadostí, najvyššiu návštevnosť informačnej webovej stránky ku kompenzáciám energodotacie.mhsr.sk rezort eviduje najmä prvé dva dni po spustení výzvy. Proces prebieha bez obmedzení a efektívne, pričom ministerstvo hospodárstva je pripravené technicky i personálne. Rovnako portál slovensko.sk, cez ktorý je potrebné žiadosti o dotácie zasielať, neeviduje v súvislosti s príjmom žiadostí žiadne komplikácie. Vyplácanie dotácií bude prebiehať priebežne, pričom na ich spracovávaní pracuje 9 členný tím. V prípade potreby je rezort pripravený tento tím posilniť.

V súvislosti so žiadosťami pre kompenzácie vysokých cien energií eviduje ministerstvo hospodárstva množstvo dotazov. Vo väčšine prípadov ide o otázky, kedy sa žiadatelia nedostatočne oboznámili s obsahom informačnej webovej stránky [Energodotácie](http://energodotacie.mhsr.sk) a pokynmi pre vyplnenie formulára. V tejto nadväznosti prosíme žiadateľov, aby si zverejnené informácie dôkladne naštudovali. V prípade, že nenájdu odpovede na svoje otázky na webovej stránke, k dispozícii je im podporný tím na e-mailovej adrese energodotacie@mhsr.sk alebo na telefónnom čísle +421 918 672 375.

Najčastejším dôvodom zamietnutia výzvy sú nesprávne uvedené ceny za energie – potrebné je uviesť cenu za dodávku, nie koncovú cenu na faktúre. Na webovej stránke energodotacie.mhsr.sk nájdu žiadatelia vzorové faktúry s vyznačeným údajom o cene.

Rezort zároveň vyzýva žiadateľov, aby si podávanie žiadostí nenechávali na poslednú chvíľu, môžu sa tak ukrátiť o možnosť podať opravnú žiadosť v prípade nezrovnalostí.

Tlačový odbor MH SR